
Négy éves várakozás

után a 22, hajókikötõvel

rendelkezõ település ön-

kormányzatai tulajdonába

került az eddigi 51 száza-

lékos  rész mellé a még ál-

lami tulajdonban volt 49

százalék is. Kiss  Péter kan-

celláriaminiszter adta át

Siófokon Ballázs  Árppád

polgármesternek, a Balato-

ni Szövetség elnökének az

errõl szóló dokumentumot. 

A százszázalékos tulaj-

donhoz azonban számos,

az önkormányzatok egy

részének gondot okozó kö-

telezettség is társul. A fel-

tételek között szerepel a

cég közfeladat ellátásának

minimum tíz évig történõ

garantálása. Ugyancsak

fontos kitétel, hogy négy

éven belül az érintett ön-

kormányzatoknak kétmil-

liárd forintos tõkeemelést

kell végrehajtaniuk, ebbõl

90 napon belül 576 milliót

kell elõteremteni. (Ismere-

tes, hogy az  utóbbi évek

nyereségét, így  a tavalyi

90 milliót az önkormány-

zatok nem osztották fel, to-

vábbi fejlesztésekre szán-

ták.)
Hebbllingg  Zsollt  és AAmbbrus

Tibbor  reagálását a 3., illet-

ve az 5. oldalon olvashat-

ják. 
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Hét arany 
a nyolcvan-

négybõl

A vártnál kevesebb, nyolc-

vannégy bort neveztek be

Csopakon a gazdák a Balaton-

almádi, Felsõörs, Alsóörs te-

rületével kibõvült hegyközség

(770 tag, 305 hektár), az ön-

kormányzat és a Sáner János

Kertbarát Kör közös borrvverrse-
nnyérre. A szigorú zsûri mind-

össze 7 bort minõsített arany-

éremre, közülük egyet, a Söp-

tei Pince Sárga Muskotályát

nagyaranyra, 25 bor kapott

ezüst, 40 bronz minõsítést, 12-

ôt oklevéllel jutalmaztak. 

Ammbrruus  Tiborr, Csopak pol-

gármestere adta át a külön-

bözõ díjakat, a hegyközség dí-

ját a Söptei Pince kapta, Cso-

pak község 2008. évi boros-

gazdája cím birtokosa Szele
István lett, a társadalmi zsûri

elismerését Koralevics Ká-
rolynak nyújtották át 2007.

évi Olaszrizlingjéért. A tele-

pülés közigazgatási területén

készült Csopak 2008. évi  bo-

rát késõbb választják ki a

szakemberek. 

Bejelentették, hogy a forga-

lomképes arany és ezüstérmes

borok gazdái a Hal- és Bor-

fesztivál keretében kapnak ér-

tékesítési lehetõséget.

A Nemzetközi Harley-Davidson Fesztivál 22000088..  jjúúnniiuuss
1122--1155  kköözzöötttt,, immár kilencedik alkalommal várja Alsóör-
sön a motorozás szerelmeseit, de azokat is, akik önfeled-
ten szórakozni szeretnének a Balaton partján, hiszen a ha-
zai és külföldi fellépõk feledhetetlen élményt nyújtanak
apróknak és nagyoknak egyaránt. 

A szervezõk törekvése évrõl-évre, hogy a mintegy 20
ezer fõs rendezvény hagyományos programjait újabb lát-
ványos és szórakoztató elemekkel bõvítsék, így ebben az
évben is változatos zenei programokkal várnak minden
vendéget: csütörtökön a népszerû HHoooolliiggaannss zenekar lép a
színpad deszkáira, melyet pénteken az EEDDDDAA  MMûûvveekk
folytat. 

Nyugdíjas majális Több mint másfélezer nyugdíjas
utazott el a megye számos településérõl Alsóörsre, hogy együtt
szórakozzon az Életet az éveknek megyei egyesületnek a helyi
önkormányzattal és a Sirály Nyugdíjas Egyesülettel közösen
szervezett egésznapos rendezvényén. A Pannon Várszínház mû-
vészei mellett tizenhat nyugdíjas klub mûvészeti csoportja is élt
a bemutatkozás lehetõségével. 

Növekvõ 
állandó 
lakosság

A Közép-dunántúli Regio-

nális Közigazgatási Hivatal

Veszprém Megyei Kiren-

deltsége az önkormányza-

toknak megküldte a 2008.

január elsejei állapotnak

megfelelõ népesség-sta-

tisztikai adatokat. Ebbõl

kitûnik, hogy mindkét tele-

pülésen nõtt az állandó la-

kosság. Alsóörsön 1544 fõt

regisztráltak, ebbõl 169 fõ

a 0-14 éves korosztályhoz,

391 fõ a 60 év felettiekhez

tartozik. Csopak állandó

lakossága 1940 fõ, a 14 év

alattiak száma 194, a 60

évnél idõsebbek száma 482

fõ. 

9. Nemzetközi Harley-Davidson

Fesztivál  Alsóörsön

Szezonnyitó fesztivál a Balaton partján

Az önkormányzatoké lett 

a Balatoni Hajózási Zrt.

folytatás a 8. oldalon



2008.  mmájuus  9-énn  a
Támmasz  Idõsek  Ottho-
nna  mmajálist  rrenndezett,
mmelyenn  rrészt  vvettek  az
alsóörrsi  nnappali  ellá-
tás  taggjai  is. A jó han-
gulatú vidám esemény
az intézmény kertjé-
ben került megrende-
zésre. 

A mûsorvezetõ Ko-
vács Krisztián kisbíró
kidobolta a programot
és mindenki arcára
mosolyt csalva bemu-
tatta a meghívottakat: 

Majorné Kiss Zsu-
zsanna Balatonfûzfõ
polgármestere, Hebling Zsolt Alsóörs
polgármestere, Papp József önkormány-
zati képviselõ, Bandiné Liszt Amália az
Irinyi J. Általános Iskola igazgatója. Kö-
szöntõt mondott Gondos Anikó intéz-
ményvezetõ, majd meghallgattuk a szín-
vonalas mûsort, melyben szerepeltek ál-
talános iskolás gyerekek, a Pannon Vár-
színház mûvészei, otthonunk kórusa, az
eseményt grillpartyval zártuk.

A résztvevõ alsóörsi nappali ellátottak
is kedvet kaptak a szerepléshez. 

Szeretettel várjuk õket 2008. július 11-
én, vendégként és fellépõként is, hogy
részvételükkel is emeljék az intézmény
második jubileumi ünnepségének szín-
vonalát. 

Az  alsóörrsi  idõskorrúak  szociális  ala-
pellátásánnak  rrészletes  bemmuutatása

2007. február 1-én indult Alsóörrsönn az
Alsóörsi Polgármesteri Hivatal és a Tá-
masz Idõsek Otthonának szerzõdésével a
házi  seggíítséggnnyújtás,  illetvve  az  idõsek
nnappali  ellátása.

Célja az idõs emberek saját lakókör-
nyezetében való gondozása, illetve a
hasznos és színvonalas szabadidõ eltölté-
sének segítése egy szervezett helyi kö-
zösségben. Ezek a szolgáltatások a szoci-
ális  alapszolggáltatások  közé tartoznak,
melyek jogszabályi elõírások alapján kö-
telezõek  mminndenn  településenn.  

Alsóörsön az ellátást a Kelet-Balatonni
Többcélú  Kistérrséggi  Tárrsuulás keretein be-
lül végzi a balatonfûzfõi Támasz Idõsek
Otthona.

Házi  segítségnyújtás:
Célja az idõs ember saját lakókörnye-

zetében való gondozása. Igény szerint le-
hetõség van arra is, hogy az ellátottat
csak meglátogassa a gondozó, beszélges-
sen vele, a távol élõ családtagot pótolja,
illetve hogy bevásároljon, orvoshoz kí-

sérjen, receptet kiváltson, postára elmen-
jen, hivatalos ügyek intézésében segítsen
.

Nappali  ellátás:
Célja a tartalmas, hasznos szabadidõ

eltöltése, melynek keretében az ér-
deklõdésnek megfelelõ programokat kí-
nálunk. Szeretnénk, ha közösségre talál-
nának, ahol szakszerû támaszra, segítség-
re is számíthatnak. Segítséget tudunk
nyújtani hivatalos ügyek intézésében, le-
velek írásában. Lehetõséget biztosítunk
újság olvasásra, kártya és társasjátékok,
számítógép, Internet használatra, beszél-
getésre, közös rendezvényeken, kirándu-
lásokon való részvételre.  

Mára már kialakult azoknak az idõsek-
nek a köre, akik megismerték az ellátáso-
kat, és azokat szívesen igénybe is veszik.
Természetesen szeretnénk, hogy minél
többen legyenek, akik részt tudnak venni
ennek a helyi közösségnek az életében,
és akikhez eljut, ha kell, a szükséges ott-
honi segítség is. Ennek érdekében rend-
szeresen, havonta megjelentetjük prog-
ramjainkat a település helyi lapjában a
Halászbokorban. 

Ha egy támogató közösségre vágyik,
vagy rokonának, ismerõsének van szük-
sége segítségre, forduljon bizalommal
munkatársainkhoz!

Munkatársaink: 
Nappali  ellátás:  

Gyõrváry Virág
Tel: 06-30/696-7626
Házi  seggíítséggnnyújtás:  
Papp Lászlóné, 
Józsa Szilvia 
Tel: 06-30/696-7626
Steinbachné Cenkvári 
Klára 
alapellátás vezetõje
Tel: 06-30/455-0837
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Tájékoztató az alsóörsi Idõsek 
Nappali Ellátásáról

Prroggrrammterrvv 2008.  Június 15-tõl 
július  15- ig
Munkanapokon 9.00 és 16.00 óra 
között
Állanndó  prroggrrammlehetõségg:
Internet használatra, elektronikus leve-

lezésre oktatás, ügyintézés
Torna
Napilapok, folyóiratok olvasása

Június 9.hétfõ 9.00 óra
Bogrács-partyra várnak bennünket a

balatonfûzfõi nappali ellátás tagjai
Helyszín:Balatonfûzfõ, Támasz Idõsek

Otthonának kertje
Indulás: 8.30-kor a mûvelõdési háztól
Június 13. Péntek 14.00 óra
Amatõr foltvarrók (patchwork) kiállí-

tásának megnyitója. A kiállítást Hebling
Zsolt polgármester úr nyitja meg.

Megtekinthetõ munkanapokon 2008.
Június 13-20-ig. 10.30-14.00 óráig. A
belépés díjtalan. Minden kedves ér-
deklõdõt szeretettel várunk. 

Tel: 0630/6967626 Gyõrváry Virág
Helyszín: mûvelõdési ház üvegterme
Június 17.- 24 - július 1 - 8 ( kedd) 
9.00 óra
Tornázzunk együtt!
Foglalkozást vezeti: Gyõrváry Virág
Helyszín: mûvelõdési ház
Június 19. Csütörtök 14.00 óra
Gyógymasszázs költsége: 1.000 Ft/fõ/ 
/fél óra
Helyszín: mûvelõdési ház
Elõzetes bejelentkezés  tel: 
0630/6967626  Gyõrváry Virág
Június 26. Csütörtök 10.00
Halász Judit neurológus elõadása
Helyszín: mûvelõdési ház
Július 2. Szerda 10.00 óra
Kézmûves foglalkozás a mûvelõdési

ház elõtti parkban -kavicsfestésre várjuk
a nappali ellátás tagjait unokákkal együtt
közös ajándékkészítésre

Július 11. Péntek 9.30
A Támasz Idõsek Otthona fennállásá-

nak második jubileumi ünnepsége - az
otthon lakói, dolgozói szeretettel várják
fellépõként és vendégként is az alsóörsi
nappali ellátás tagjait.

Helyszín: Balatonfûzfõ, Támasz
Idõsek Otthona kertje

Július 15.00 kedd 10.00
Torna majd strandolás vagy séta -

idõjárástól függõen
Július 17. Csütörtök 14.00 óra
Gyógymasszázs - költsége: 1.000 ft/fõ/

/fél óra
Helyszín: mûvelõdési ház

Prroggrrammjainnkrra  mminndenn  érrdeklõdõt  
szerretettel  vvárruunnk!

Nappali ellátás

Alsóörs
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- Az érintett önkormányza-
toknak már korábban elvi
nyilatkozatot kellett tenniük,
hogy igényt tartanak a Bala-
ton Hajózási Zrt. tulajdonré-
szére - mondta HHeebblliinngg  ZZssoolltt
polgármester. Alsóörsnek ed-
dig 0,76 %-os volt a rész-
vénycsomagja, egyelõre nem
tudni, ez hogyan változik a
tõkeemelés után . Fõ feladat
most, hogy a cég teljes átvi-
lágítása után mindenképpen
hatékonyabbá tegyék a rész-
vénytársaság mûködését. A
számítások szerint a tõkee-
melés elsõ részlete az alsóör-
si önkormányzatot mintegy 7
millió forinttal terheli, bár
várható, hogy a végleges
összeg késõbb dõl el. Az is
kérdéses, hogy az önkor-
mányzatok hitelbõl fizetik ki
a rájuk esõ részt, vagy le-
hetõséget biztosítanak azok-
nak a településeknek is, ame-
lyek tervezik közszolgálati
hajókikötõ megvalósítását.
Az is tény, hogy a nagyobb
partmenti városok jelezték,
szívesen átvállalnák a kisebb
önkormányzatok fizetési kö-
telezettségét. 

Mindenesetre a polgármes-
ter jó befektetésnek tartja a
tõkeemelést, így javasolni
fogja a képviselõ-testületnek
az összeg átutalását. 

Lényeges, hogy a társaság
vezérigazgatója szerint az al-
sóörsi horgászokat nem érin-
ti a kikötõi horgászás tiltása,
az ide kikötõ, illetve innen
induló hajókat eddig is figye-
lembe vették a horgászok. 

Jegyzõváltás
Nyugdíjba vonul Lehner

Mária, Alsóörs jegyzõje, aki
több évtizeden keresztül szol-
gálta a közösséget, megkezdte
a szabadságát és a törvényben
rögzített felmentési idejét. Ez
év végéig állományban ma-
rad, helyettesítését az igazga-
tási csoportban dolgozó Báró
Béla látja el.  

A jegyzõi poszt betöltésére
pályázatot írnak ki. 

Június 2-án 17 órakor a
mûvelõdési házban nyílik az
idén 50  ééves  alsóörsi  Napkö-
ziotthonos  Óvoda  jubileumi
kiállítása.  Ezt követõen 3-án
gyermekrajz kiállításon ve-
hetünk részt, majd 4-én az
óvoda udvarán a gyermekek
által összegyûjtött dínókat
csodálhatjuk meg. Rosta  Géé-
za elõadómûvész mûsora
lesz 5-én , 6-án pedig óvodai
évzáróra, a ballagó gyerme-
kek búcsúztatására, jubileu-
mi ünnepélyre kerül sor. A

több napos program minden
eseményére szeretettel vár-
ják a régi óvodásokat, és
azokat, akik itt dolgoztak a
fél évszázad alatt.

Június 20-án 19 órakor a
Törökházban mutatkozik be
Forró  Ferencnéé,  Petréényi
AAnna  naiv  festõ.

Június 21-én a strandon, a
Törökházban és a reformá-

tus templomban (20 órakor
koncerttel) zajlik a Duda-ün-
nep.

Június 28-án 20 órakor a
Nyári  zenei  estéék elsõ ese-
ménye, a Nyáresti romantika
várja a zenebarátokat a re-
formátus templomba, július
5-én pedig a Cselló-bõgõ
duó lép fel ugyanitt Rossini,
Haydn, Barriere mûvekkel. 

Alsóörsi nyár —  Júniusi programok

AA  TTáámmaasszz  IIddõõsseekk  OOtttthhoonnaa  ffeellvvéétteelltt  hhiirrddeett  

aa  kköövveettkkeezzõõ  66  óórrááss  mmuunnkkaakköörrbbeenn::

Foglalkoztató az Idõsek Nappali Ellátásában

Felvételi elvárások:

Elsõsorban alsóörsi lakos, jó helyismeret,jó 

kapcsolatteremtõ képesség az idõsebb korosztállyal.

JJeelleennttkkeezznnii  lleehheett  jjúúnniiuuss  3300..--iigg  

SStteeiinnbbaacchhnnéé  CCeennkkvváárrii  KKlláárráánnááll  

naponta 15.00.-óráig az alábbi telefonszámon:

0066--3300--445555--00883377

Alsóörsi Vad-telepi ABC üzlet - 

és nyár-nyitó utcabállal   

2008. június 28-án

18 órakor Nyitó beszéd: 
Hebling  Zsolt polgármester
Deli Família ABC Reál Üzletlánc tagjának 
ünnepi megnyitása
Árubemutató

18.30 Ingyenes Gulyás Parti
19 órakor Vetélkedõ gyerekeknek
19.30 Táncos bemutató
20 órától Utcabál - Zenél a Black Jack zenekar
Helyszín:: Alsóörs Vadtelep Bihari J. u. 

A rendezvény támogatói: 
Alsóörs önkormányzata, Deli Família ABC, 

Reál Üzletlánc

Mindenkit szeretettel várunk!

Gratulálunk!
A XVII. Jókai Napok alkal-

mából Balatonfüreden most is

megrendezték a Jókai-bable-

ves fõzõ versenyt, amelyen a

Sirály Nyugdíjas Egyesület

ezüst, az alsóörsi önkormány-

zat csapata bronz minõsítésû

oklevelet kapott. Ez jó beme-

legítés volt az alsóörsi

Endrõdi-Jókai bableves party-

ra.

Alsóörs visszavár

A szervezõk kellemes körülményeket és gazdag programot
teremtettek a mûvelõdési házban és környékén a megyei nyug-
díjas találkozó résztvevõinek. Az árnyat adó lombok alól min-
den fellépõ nagy tapsot kapott, de kijárt az elismerés a kézi-
munka készítõk, festõk kiállításának éppúgy, mint Csiszár Péter
hegybíró zamatos borának. A mmajálisrra a megye több települé-
sérõl érkezetteket köszöntötte Talabérr  Márrta, a megyei közgyû-
lés alelnöke, Szammosi  Kárroly,  az Életet az éveknek egyesület
elnöke, valamint a vendéglátó önkormányzat polgármestere,
Heblinngg  Zsolt. Aki annak tudatában mondhatta a szlogent, hogy
sokan talán most jártak elõször ezen a településen: Alsóörrs  vvárr,
mmarrasztal  és  vvisszavvárr.  

Jó befektetés
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2007-2008  a  Renndõrrségg  éle-
tébenn  a  szerrvvezeti  vváltozások
idõszaka.

A Rendõrség és Határõrség
összevonásával - az újonnan
létrejött szervezet Rendõrség-
ként szerepel - jelentõs átszer-
vezések, személyi mozgások
történtek országosan, a me-
gyénkben és a Balatonalmádi
Rendõrkapitányságon is. 

A Veszprém Megyei Ren-
dõr-fõkapitányság élére 2007.
november 15-vel drr.  Bolcsik
Zoltánn r. dandártábornokot, a
Nemzeti Nyomozó Iroda ko-
rábbi vezetõjét, nevezte ki az
Országos Rendõrfõkapitány. 

A személyi változások Ka-
pitányságunkat gyakorlatilag
minden szinten érintették.

Grrúberr  Sánndorr r. alezredes
úr, aki 1999. március 1. óta
töltötte be a kapitányságve-
zetõi tisztet, 2008. augusztus
25-én nyugállományba vonul.
Április 1-tõl a kapitányságve-
zetõi feladatok ellátásával Pa-
taki  Györrggy  r. alezredes urat,
a Veszprém Megyei Rendõr-
fõkapitányság Bûnügyi Osz-
tályának korábbi vezetõjét
bízta meg Fõkapitány úr. Pa-
taki alezredes úr Veszprémben
lakik, nõs, egy 13 éves kislány
édesapja. A Rendõrségen el-
töltött 24 év szolgálati ideje
alatt végigjárta a szakmai
ranglétrát.

Balatonkenese Rendõrõrs
parancsnoki teendõinek ellá-
tására Arri  Anndrrás r. õrnagy úr,
a Nyomozói Alosztály vezeté-
sére Szabó  Álmmos r. õrnagy
úr, a Vizsgálati Alosztály ve-
zetésére Strrbka  Anndrrás r.
alezredes úr kapott megbízást.

A személyi állományban
történt változások  érintették a
bûnügyes és közrendes állo-
mányt is. Néhány kollégánk
kérte a Kapitányságon belül
más munkakörbe helyezését.
Ugyanakkor több kollégánk
folytatja szolgálatát más me-
gyében.

Így olyan helyek is felsza-
badultak, amelyeken a más
megyébõl Balatonalmádiba
történõ áthelyezést kérõ
rendõröket tudjuk fogadni.

Rajtuk kívül számíthatunk
még a júniusban tanulmányai-
kat befejezõ fiatalok munkába
állására. 

Bízunk benne, ha ezek a
személyi változások megtör-
ténnek, és be tudunk tölteni
minden helyet, akkor megszû-
nik, de legalábbis enyhül a
már évek óta tartó létszámhiá-
nyunk. Ez különösen a nyári
idegenforgalmi szezonra való
felkészülésünkben jelent va-
lódi segítséget.

2008. április 19-én tartotta
az IPA (Nemzetközi Rendõr-
szervezet) Veszprém Megyei
Szervezete éves közgyûlését,
amelyen az IPA Baráti Kör
létrehozásának lehetõségérõl
döntöttek a tagok. A Baráti
Körbe olyan - egyébként civil
- személyek jelentkezhetnek,
akik egyetértenek az IPA cél-
kitûzéseivel, elfogadják az
alapszabályzatot és két ajánló
tag támogatását bírják. Az
éves tagdíj 10.000,- Ft.

Stannka  Márria  rr.  szds.

Borrbély  Krrisztiánn törzs-
zászlós - aki 1999 októbere
óta teljesített kmb-s szolgála-
tot Alsóörsön és a helyi kö-
zösségi életben is aktívan
résztvett - ez év április else-
jétõl a balatonalmádi rendõr-
kapitányság bûnügyi osztá-
lyára került vizsgáló beosztás-
ba. Az önkormányzat nevében
Heblinngg  Zsolt polgármester
ezúton is köszöni Borrbély
Krrisztiánn közel egy évtizedes
lelkiismeretes tevékenységét
és új beosztásában további jó
munkát kíván. 

Köszönet a szabadtéri színpadért Milyen változások történtek a 

Rendõrkapitányságon?

Több kategóriában idén
is pályázatot hirdet a Vesz-
prém Megyei Kereskedel-
mi és Iparkamara, valamint
a Veszprém Megyei Önkor-
mányzat a Veszprém Me-
gyei Minõségi Díj elnyeré-
sére. Tíz éves múltra tekint
vissza a pályázati kiírás,
amelyet a megyében
elõször a kamara és a me-
gyei önkormányzat hirde-
tett meg. Az elmúlt
idõszakban közel száz  pá-
lyamû érkezett. Idén
elõször megegyezik a me-
gyei és a regionális pályá-
zati kiírás, mely szervesen
illeszkedik a nemzeti díj-
hoz.

A kiírásban újdonság is
szerepel, ilyen például az
etikkai  audit, amely a dolgo-
zók és a munkáltatók viszo-
nyát elemzi.

A  díjat  öt  kkategóriában

hhirdetikk  meg: nagyvállalati
kategória ágazattól függet-
lenül, ipari termelõ mikro-,
és kisvállalkozások, ipari
termelõ közepes méretû
vállalkozások, szolgáltató
mikro-, kis- és közepes mé-
retû vállalkozások, önkor-
mányzatok, oktatási-,
egészségügyi - és egyéb in-
tézmények számára. A kií-
rás 2008 május 20-tól le-
tölthetõ a kiírók honlapjá-
ról, és beszerezhetõ a ka-
maránál. A pályázatokat a
Veszprém Megyei Minõsé-
gi Díj bizottság bírálja el,
külsõ szakértõk és bírálók
bevonásával.

A  pályázatokkat  legkkésõbb
2008.  okktóber  6-ig  várjákk.
Részletes információk
megtalálhatók a www.
veszpremikamara.hu, illet-
ve a www.vpmegye.hu
honlapokon.

Kellemes meglepetésként
érte az alsóörsi önkormány-
zatot, hogy Bellánéé  Keller
Hajnalka, a veszprémi Szo-
ciális Gondozási Központ
igazgatója és Mesterházy
AAndrás jóvoltából adomány-
ként a településnek ajándé-
koztak egy szabadtéri szín-
padot. Mint megtudtuk, a 36

négyzetméteres mobil szín-
pad korábban az egykori
Gyermekek Házától a tulaj-
donosváltás után került át a
Gondozási Központhoz,
akik szerint ez jobban hasz-
nosul Alsóörsön. 

Hebling  Zsolt ezúton is
köszönetet mond a nemes
gesztusért. 

Kosárlabda kerekesszékkel

Alsóörsön a hagyomá-
nyoknak megfelelõen idén is
megrendezték a Kihívás
napja  eseméénysorát. Az
egésznapos programban
igyekeztek minden korosz-
tályt, az iskolásoktól a nyug-
díjasokig bevonni a mini-
mum néhány perces teste-
dzésbe. Az is természetes,
hogy ezen a napon Alsóörs
és Felsõörs "öregfiú  labdarú-
gói"  összemérik tudásukat,
ez a mérkõzés most az alsó-
örsiek fölényes gyõzelmét

hozta. Vendégei is voltak a
Challenge  Day  napnak, mi-
vel az alsóörsiek örömmel
eleget tettek a veszprémi
Esélyek Háza felkérésének,
és a sportcsarnokban a felté-
telek biztosításával fogadták
a kerekesszékes kosárlabdá-
zókat. Az általános iskola di-
ákjai is megtapasztalhatták,
mennyivel nehezebb ilyen
helyzetben lévõ, mégis teljes
életet élni akaró  embertársa-
inknak a kosárba juttatni a
labdát.  

Veszprém Megyei Minõségi díj

tizedszer

Patakii  György, az új városi
rendõrkapitány
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A csopaki fejlesztési kér-
dések mellett kíváncsiak
voltunk Ambrus  Tibor  pol-
gármester véleményére a
Balatoni Hajózási Zrt. száz-
százalékos önkormányzati
tulajdonba kerülésével kap-
csolatban is.

- A 49 százalékos állami
tulajdonrész önkormányza-
toknak történõ átadását
kedvezõ fejleménynek tar-
tom, még akkor is, ha
egyelõre több kérdés meg-
oldása nem tisztázott. Pél-
dául idáig az 51 százalék
birtokában az önkormány-
zatok együtt szavaztak,
most viszont megindulhat a
harc a részvényekért az
érintett önkormányzatok
között. Amelyik település-
nek nincs pénze a tõkeeme-
lésre, csökken a részesedé-
se, ugyanakkor mások több
részvényhez juthatnak.
Fontosnak tartom, hogy a
jövõben aktívabban bele
kell folyni a közgyûlés éle-
tébe. Tény az is, hogy a cég
a tõkeemelés nagyobb ré-

szét nyilván a II. balatoni
komp beruházására fordít-
ja, amibõl nekünk nem
származik közvetlen hasz-
nunk. Ettõl független, hogy
már megkezdõdött és két
éven belül befejezõdik a
csopaki hajókikötõ felújítá-
sa. Amihez valamekkora
összeggel Csopaknak is
hozzá kell járulnia.

Ami a csopaki részese-
dést illeti, jelenleg 27 mil-
lió körüli részvénycsomag-
gal rendelkezünk, mivel
önkormányzatunk gazdasá-
gi helyzete stabil, természe-
tesen megengedhetjük ma-
gunknak, hogy kifizessük a
tõkeemelés ránk esõ részét.
Nõ a forgalomképes rész-
vények értéke, így nem ki-
zárt, hogy a tõkeemelés ré-
vén néhány éven belül akár
százmilliós részvénycso-
mag lesz a birtokunkban. 

(Az önkormányzat fej-
lesztési elképzeléseirõl, a
pályázatokról következõ
számunkban számolunk
be.)

„Lemaradt” a versenyben 
az Olaszrizling

Az elõzõ évek borverse-
nyein mindig a toplista élén
voltak az Olaszrizling faj-
ták, a 2007-esek közül
mindössze egy késõi szüre-
telésût minõsített aranyé-
remre a zsûri. A legutóbbi
borverseny eredményeit
elemzõ CCssiisszzáárr  PPéétteerr hegy-
bíró és LLiitteecczz  JJáánnooss, a tár-
sadalmi zsûri elnöke ezt
többek között annak tulaj-
donítja, hogy tavaly a
szõlõknek kedvezõtlenül
váltotta egymást az aszá-
lyos és az augusztusi 120
milliméteres csapadékos
idõjárás. A gazdák egy ré-
sze ezért korán szüretelt,
ami nem tett jót a minõség-
nek. Mindenesetre nem
kell szégyenkezniük az
ezüst és bronz minõsítést
kapott borok gazdáinak
sem, a tapasztalatok szerint
egyre kevesebb a szakmai
hiba. Egyeseknél még
elõfordul a túlkénezés,
vagy a hordók és a borral
kapcsolatba kerülõ eszkö-

zök nem megfelelõ
fertõtlenítése. A szakembe-
rek figyelemreméltónak ta-
lálták azt is, hogy háttérbe
szorultak a kistermelõk ,
elõtérbe kerültek a borásza-
tot hivatásszerûen ûzõk. 

ÉÉrrddeemmeess  ffeellssoorroollnnii  aazz
aarraannyyéérreemmmmeell  ddííjjaazzootttt  bboo--
rrookkaatt  ééss  ggaazzddááiikkaatt:: nagy
aranyat kapott a Söptei Pin-
ce Sárga Muskotálya, ara-
nyat az ugyancsak ebbõl a
pincébõl származó másik
Sárga Muskotály és a Szür-
kebarát, a Paloznaki Péter
Pince Cserszegi Fûszerese
és Zenitje,  Rajnai Árpád
Cuvée-je, Linczmayer Ta-
más késõi Olaszrizlingje.
Tény az is, hogy 11 Olasz-
rizling kapott ezüstérmes
minõsítést. 

Az oklevelek átadása
után Ambrus Tibor beje-
lentette: az idei Borfalu
csopaki rendezvényén a
csopaki borosgazdák ötven
százalékos kedvezményt
kapnak a kitelepüléshez. 

4. szerda MMeeggeemmlléékkeezzééss  aa  ttrriiaannoonnii

""bbéékkeeddiikkttááttuummrróóll"" a  Kultúrházban

18-órakor a Polgári Kör szervezésé-

ben.

10.kedd ""KKöörrnnyyeezzeettvvééddeellmmii  nnaapp"" a

Csopak-Paloznak Horgászegyesület

Sport utcai     tanyáján. Egésznapos

program a HE. és az Általános Iskola

szervezésében

14. szombat CCssooppaakk  GGaalléérriiaa!! A

finnországi  LLuuoossttaarriinneenn  ÉÉvvaa akvarell

festõ kiállításának megnyitója 18-

órakor. A kiállítás 27-ig látogatható.

20. péntek   NNééppttáánncc! Csopak Tánc-

együttes a Szt.István-Gizella díszkút-

nál 19-órakor                                     

21. szombat KKéézzmmûûvveess  ffooggllaallkkoozzááss

ggyyeerrmmeekkeekknneekk a Plul vízimalom ud-

varán 17-órától. NABE szervezésé-

ben.

""OOllaasszzrriizzlliinngg  ééjjsszzaakkáájjaa"" Jelzõtüzek

a nyitott csopaki pincéknél. Töltsön

egy éjjelt a csopaki borokkal a plaká-

tokon meghirdetett pincéknél.             

26-29-ig  BBaallaattoonnii  HHaall  ééss  BBoorr  ÜÜnn--

nneepp,,  Balatonfüred- Csopak- Paloznak

területén. A csopaki borversenyen

arany-ezüst fokozatot elért borosgaz-

dák kitelepülése a Fürdõ utcai parko-

lóba. A vendéglõk halas ételeket kí-

nálnak.

26.csütörtök Zenekar a Fürdõ utcai

parkolóban 21-23-óráig.""PPeetteerr  &&

PPaann""  gitárduó.

27.péntek NNééppttáánncc! A Csopak

Táncegyüttes és a Kaláris Néptánc

együttes a Fürdõ u-i színpadon 19-

órakor

28. szombat HHoorrggáásszzeeggyyeessüülleetteekk

ccssaappaatt  hhoorrggáásszzvveerrsseennyyee    ééss  ccssaappaatt

hhaalláásszzllééffõõzzõõ  vveerrsseennyy  aa  ssttrraanndd  kkeelleettii

vvééggéénn..  

""CCssaallááddii  NNaapp"" az ORFK Oktatási

Igazgatóság Csopaki Oktatási  Köz-

pontjában a Nosztori-völgyben sza-

badidõs rendezvényt tart,  9-órától,

várják  különbözõ programokkal a

családokat.

III. Nordic Walking Olaszrizling tú-

ra a csopaki pincékhez. Start a vasú-

tállomásról 18,30-órakor

CCssooppaakk  GGaalléérriiaa!! AAllssóóõõrrssii  FFöössttõõ--

csoport kiállításának megnyitója 18-

óra. A kiállítás megtekinthetõ július

11-ig.                             

Zenekar a Fürdõ utcai parkolóban

21-23-ig  ""VVaarrjjúú  CCoouunnttrryy""  

29. vasárnap  Gyermek snecihal fo-

gó verseny  a strandon  8-órától.

Csopaki civilszervezetek halászlé

fõzõ versenye a Fürdõ utcai parkoló-

ban

17-20-óráig. 20-órakor eredmény-

hirdetés, majd árusítás.                       

Zenekar a Fürdõ utcai parkolóban

20-23-óráig. Amígó Duó Zenekar

Felújítják a csopaki 

hajókikötõt

Júniusi 

programok:



Az iskola folyosóján vé-
gig sétálva gyümölcs és
zöldségszobrokba botlot-
tam. Uborkából hajó,
evezõkkel, káposztából sü-
ni, óra, krumpliból ember-
kék néztek rám. Ötlete-
sebbnél ötletesebb figurák,
tárgyak sorakoztak a rög-
tönzött kiállításon. Ezeket
a mókás szebbnél szebb
"szobrokat" a gyerekek ké-
szítették a csopaki iskolá-
ban megrendezett Egész-
ségnapon.

A reggeli program EEsszzee--
nnyyii  BBeerrnnaaddeetttt edzõ segítsé-
gével kezdõdött. Iskolánk
tanulói zenés reggeli tornán
vehettek részt. Miután át-
mozgatták a gyerekek és
felnõttek izmaikat, regge-
lizni mentek az ebédlõbe,
ahol a pedagógusok által
sütött kenyér, felvágottak,
zöldségek, gabonapelyhek,
sajtok várták õket. Sikerült
mindenkinek jól beregge-
liznie.

Háromnegyed kilenc felé
szirénázó hangot hallot-
tunk. Meglepõdve siettek a
gyerekek a tornacsarnokba.
Kezdetét vette a következõ

érdekes program. A füredi
mentõállomás mentõkocsi-
ja vonult ki KKaarráátthh  JJáánnooss
vezetésével. A szituációs
játékban mentési ismere-
tekkel találkozhattak a ta-
nulók. Ez a program közös
volt az alsó és a felsõ tago-
zatnak is. 

A látványos bemutató
után a nagyok drogme-
gelõzõ elõadáson, illetve
ortopédiai szûrésen vettek
részt.

A kicsik napja zöldség-
szobrászattal és egy kelle-
mes udvari játékkal ért vé-
get. 

Az érdekes programok

végeztével az iskola udva-

rán kihirdették a szervezõ

pedagógusok a ""zzööllddsséégg  --

ggyyüümmööllccss  aallkkoottááss"" helye-

zettjeit.

Stílusosan - az egészség

jegyében - a díjak gyümöl-

csökbõl és mûzliszele-

tekbõl álltak.

Tartalmasan, vidáman si-

került ez a napos tavaszi

délelõtt.

SSzzaabbóónnéé  KKoonncczz  ÁÁggoottaa  
tanító
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Egészségnap az iskolában

Intézményünkben a csopaki Napközi Otthonos Óvodában
a környezeti nevelés a kiemelt feladataink közé tartozik.

Rendszeresen sétálunk, megfigyelünk lakóhelyünkön
,idõnként távolabbi helyeken is.

A szomszédságunkban lévõ  Balatoni Nemzeti Park Igaz-
gatóság parkjában, tanösvényein óvodásaink már jól eliga-
zodnak.

Folyamatos a kapcsolatunk az Intézet turisztikai szakrefe-
rensével. Versné  György  Edit rendszeresen eljuttatja hoz-
zánk az aktuális programok plakátját, a szórólapokat, tájé-
koztató füzeteket. Az óvodába érkezõ szülõket így tájékoz-
tatni tudjuk a Balaton-felvidéki Nemzeti Park területén vár-
ható programokról.

2008.április 26-án délelõtt családi kirándulást szerveztünk
Tihanyba ,a Belsõ-tó partjára. Több mint ötvenen voltunk
együtt, az óvoda dolgozói , a szülõk és gyermekeik. A hely-
szín a legtöbbünknek ismerõs volt ugyan, de a szakvezetés
alatt odafigyeltünk a részletekre is. Versné György Edit segí-
tett abban, hogy a tájra jellemzõ növény és állatvilágot ész-
revegyük, alaposan megfigyeljük.

Két és fél órás családos túránk jó hangulatban, sok-sok él-
ménnyel gazdagodva telt el.

SSzántinéé  Váradi  Zsuzsanna  óvodapedagógus

Gyermekáldás Újabb csopaki apróságot tudunk be-
mutatni a közösségnek. Molnár  Vilmos április 21-én született,
édesanyja Molnár Miriam, édesapja Molnár Szabolcs. Az ifjú
csopaki polgárnak és szüleiknek sok boldogságot, jó egészséget
kívánunk.

Családi kirándulás 
a Föld-napja alkalmából

Ismerkedés a térképen a túra útvonalakkal



A csopaki Sárner János
Kertbarát Kör tagjai 2008.
május 7-én 21 fô részvételével
elindultak Lengyelországba
hagyományos családi kirán-
dulásra.

Hármas uticélt tûztünk ki
magunk elé. Az elsô volt a Le-
gyel Tátra - Zakopane, Duna-
jeci Nemzeti Park. A második
Krakko történelmi nevezetes-
ségei: Királyi vár, Mária
templom, Posztó-csarnok (ba-
zár). A harmadik pedig Cso-
pak testvérvárosának, Mysle-
nicnek megismerése. A kie-
melkedô élményeinkrôl a tel-
jesség igénye nélkül számolok
be. 

Felvonóval mentünk az
1123 m magas Cubalowkára,
ahol gyönyörködhettünk a
Tátra havas csúcsaiban, lá-
bunk alatt a völgyben Zakopa-
ne városa. A fôutcán nemzet-
közi forgatagban sétáltunk,
kósotlgattuk a helyi speciali-
tásokat. Várakozásteli izga-

lommal vettünk részt a Duna-
jec folyó 20 km-es szakaszán
a vadregényes hegyek között
2 és fél óráig tartó tutajozá-
son. Kikötés után a Nemzeti
Park éttermében pácolt, füs-
tölt, vajas sült pisztrángot
ebédeltünk, amely a hely kü-
lönlegessége. 

Másnap krakkói városnézé-
sünk idegenvezetôje a Zyla

házaspár leánya Zsuzsa volt,
aki részletes beszámolót tar-
tott a város és a vár történel-
mérôl. A lengyel nép nagy
tisztelôje Hedwig kirányné-
nak, aki a magyar Nagy Lajos
királyunk leánya és a lengyel
király, Jagello Ulászló felesé-
ge lett. Hófehér márvány szar-
kofágja a vár templomában
van elhelyezve.

Myslenicében a zeneiskola
kollégiumában szálltunk meg.
A volt helyi önkormányzati
képviselô, Andreas fogadott
bennünket, aki vendégül lôát-
ta csoportunkat a Raba folyó
partján lévô sörözôben.

Búcsúestünket a kollégium
éttermében tartottuk, ahol bo-
rosgazdáink bemutatták a ma-
gukkal hozott kiváló boraikat.
Baráti beszélgetéssel, nótá-
zással, jó borok kóstolgatásá-
val telt el az utolsó esténk.

Tapasztalataink alapján el-
mondhatjuk, hogy irigylésre
méltó a lengyel emberek hite,
önfegyelme, türelme, egymás
és a turisták iránt. 

A kirándulás sikeres lebo-
nyolításáért és a szervezésért
köszönet illeti Zyla  Jenôt és
feleségét Zsuzsát, Vörös
Emilt és nejét Évát, valamint
nem utolsó sorban az út meg-
álmodóját, Frick  Attilát, a
csopaki kertbarátok elnökét.

Répási  Jánnosnné
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Nyugdíjasok vidám találkozója

Hatodik alkalommal látta
vendégül Csopak a közép-
dunántúli regionális nyugdí-
jas találkozó résztvevõit.
Ambrus  Tibor polgármester
mintegy harminc nyugdíjas
klub több mint 900 tagját
köszöntötte, hangsúlyozva,
hogy aktivitásukkal, egy-
más iránti segítõkészségük-
kel példát mutatnak a fiata-
loknak. Zsuppa  László, a
Nyugdíjasok Országos Szö-
vetségének elnöke köszöne-
tet mondott a csopaki ön-
kormányzatnak, a fõ szer-

vezõ feladatokat vállaló
Csopaki Nyugdíjas Klubnak
a változatos programért,
amelyben a 21 színpadra
lépõ csoport bemutatkozása
mellett lehetõséget biztosí-
tottak Csopak nevezetessé-
geinek megismerésére, ba-
latoni sétahajózásra. Bár a
nyugdíjasok a strand hivata-
los nyitónapján nem válasz-
tották a fürdõzést, a kelle-
mes séta után elismeréssel
nyugtázták a gondozott,
tiszta strandot, a szolgáltatá-
sok kínálatát.

Jól döntött a képviselõ-
testület, amikor vállalta az
egészség délután megszer-
vezését az általános iskolá-
ban, külön köszönet azért,
mert biztosította a Közép-
pontban az egészség címû
szûrõvizsgálatok költségeit
is - mondta AAmbrus  Tibor
polgármester. Tény, hogy
igazán nagy érdeklõdés kí-
sérte a széles spektrumú -
többek között a hallást, lá-
tást, csontritkulást, vércu-
korszintet, koleszterint,
bõrproblémákat érintõ -
szûrõvizsgálatokat, a szak-
szerû tanácsadást. A külön-
bözõ idõpontokban zajló
vizsgálatokra külön-külön

több mint százan jelentkez-
tek, néhányukat máris továb-
bi vizsgálatokra javasolták. 

Fontos a lakosság  egész-
ségének megõrzése, a beteg-
ségek megelõzése, illetve
idõben történõ felismerése -
indokolta az asönkormány-
zati támogatás indokoltságát
a polgármester, aki szeretné,
ha ezeket a szûrõvizsgálato-
kat minden évben, még több
vizsgálattal megtartanák. 

Ezúton is köszöni minden
közremûködõ orvos, kise-
gítõ munkáját, az iskola pe-
dagógusainak a feltételek
biztosítását, Szilassy Albert-
né védõnõnek pedig a ren-
dezvény koordinálását.

Fontos az egészségünk

Óvodásaink által nagyon
kedvelt helyen a Balatonni
Nemmzeti  Parrk  Iggazggatóságg
parrkjábann  sétáltunk. Csend-
ben meghúzódva figyeltük,
hallgattuk a körülöttünk rep-
desõ ,táplálékot keresõ mada-
rakat. Visszatérve az óvodába,
a sziklakert szélébe madárita-

tót tettünk ki, amelyet közö-
sen készítettünk el. Nagymé-
retû virágcserép -alátét köze-
pébe kavicsokat helyeztünk
,majd felöntöttük vízzel .A té-
li madáretetést követõen a
nyári idõszakban a madarak
itatására is odafigyelünk a
jövõben.

Madarak-fák napja az óvodában

Kertbarátok Lengyelországban



Csopak Község Önkormányzata nyílt versenytárgyalás 
útján történõ értékesítésre

vagy közös hasznosításra hirdeti meg
a tulajdonát képezõ kivett sporttelep (12.479 m2) és 

gyep (rét, 12 977 m2),
összesen  25456 m2 területû 167/2 hrsz-ú ingatlant min. 

10 000,- Ft/m2+ÁFA, bruttó 12.000,- Ft induló áron.
A részletes ajánlati felhívás és a pályázati anyag 

átvehetõ 2008. 05. 21-tõl
a Polgármesteri Hivatal Mûszaki Irodájában

(8229 Csopak, Petõfi S. u. 2. Tel.: 06 87 446 292/16-os 
mellék, e.mail: csopakph@csopak.hu)

A pályázati anyag beadásának határideje: 
2008.  júnniuus  12.  12  órra

Csopak, 2008. május 16.
Ammbrruus  Tiborr
polgármester

A szombat este sztárvendége a világhírû Gary Moore
lesz, majd pénteken, a családi nap keretében Demjén Fe-
renc zárja a fesztivált. 

Mindemellett itt lesz a TTeeqquuiillaa  zzeenneekkaarr,,  aa  BBrraann  zzeenneekkaarr
íírr  kkooccssmmaazzeennééjjéévveell  ééss  ttáánncchháázzáávvaall,,  DDoooorrss  EEmmlléékkzzeenneekkaarr,,
az évek óta nagy népszerûségnek örvendõ Török Ádám és
a Mini és sokan mások.

Az idei év motoros bemutatóját a magyar stuntriding
bajnok AAnnggyyaall  ZZoollttáánn tartja, de itt lesz a mûrepülõ világ-
bajnok, BBeesssseennyyeeii  PPéétteerr is. Tavaly nagy sikert aratott
"MMóókkuuss" vidám motoros kaszkadõr-showjával, így a szer-
vezõk ismét meghívták, hogy bátor mûsorával elkápráz-
tassa a közönséget. 

A fesztivál egyik fénypontja a szombati motoros felvo-
nulás, melynek alkalmával több ezer motor halad konvoj-
ban a Balaton északi partján. 

A H.O.G. Budapest Chapter, mint a fesztivál házigazdá-
ja idén, a fesztivál utolsó napján vendégül látja a 15. szü-
letésnapját ünneplõ kõszegi SSOOSS  GGyyeerrmmeekkffaalluu vala-
mennyi lakóját. Ennek megfelelõen a vasárnap egyfajta
családi nap lesz, ahol elsõsorban a gyermekekre gondol-
tak a szervezõk. 

A H.O.G. Budapest Chapter immár második alkalom-
mal a balesetmegelõzést tûzte ki célul, hiszen évrõl-évre
emelkedik a motoros balesetek száma. Ebben nagy segít-
séget nyújt, az ORFK-Országos Balesetmegelõzési Bi-
zottság. A ""KKéétt  kkeerréékk,,  eeggyy  éélleett""  jelszóval az OBB önálló
standdal kívánja elõsegíteni a biztonságosabb motorozá-
sért folytatott küzdelmet.

A fesztiválra jegyek elõvételben kaphatók a www.je-
gyelado.hu weboldalon, valamint vásárolhatók a helyszí-
nen a fesztivál idején. A családi napra tekintettel a vasár-
napra vonatkozó napijegy, mely magában foglalja az
egész napos programokat, valamint DDeemmjjéénn  FFeerreenncc kon-
certjét, mmiinnddöösssszzee  22000000  FFoorriinntt.. Amennyiben a fesztivál
mind a négy napján szeretne részt venni, úgy érdemes
most megvásárolni jegyét! 

Bõvebb információ:  www.hog.hu 

AA  JJúúnniiuuss  1144--ii  mmoottoorrooss  ffeellvvoonnuullááss  tteerrvveezzeetttt  úúttvvoonnaallaa
Alsóörs paloznaki kijáró -> 71-es úton Csopak -> Bala-

tonfüred Petõfi Sándor utca - Széchenyi út -> Tihany ke-
leti bekötõ út -> Tihany révnél jobbra -> Tihany ->71-es
úton Aszóföig -> Aszófõ központjában balra -> Balaton-
füred -> Balatonfüred Vörös Templomnál egyenesen az
arácsi úton-> ->73-as úton Csopakon keresztül Paloznak,
Lovas  felé -> Lovas utáni elágazásnál felsõörsi út -
>Felsõörs déli részén jobbra Balatonalmádi felé -> Bala-
tonalmádi -> 71-es úton Alsóörsi bekötõ út -> Európa
Kemping

Az  alsóörsi  és  a  csopaki  önkormányzatok  lapja.

Felelôs szerkesztô: JUHÁSZ FERENC. Kiadja: Presscomp 2000 Kft.  Hirdetéseket magán-

személyek, vállalkozók, közületek Alsóörsön és Csopakon a polgármesteri hivatalok címén

adhatnak fel. 

HIRDETMÉNY

Parkosítás az iskolaudvarban A csopaki álta-
lános iskola szülõi munkaközössége a nevelõtestület tagjaival
összefogva, több vállalkozó segítségével nyolc kis virágosker-
tet, köztük egy sziklakertet alakított ki az iskola belsõ udvará-
ban. Az egyes parkrészletek felett egy-egy osztály vállal "gond-
nokságot".

HIRDETMÉNY
Csopak  Község  Önkormányzata  a  tulajdonában  lévõ

Csopak,  1245  helyrajzi  számú erdõ övezeti besorolású -, 
Csopak,  724/2  helyrajzi  számú beépítetlen terület -,
valamint  a  477  helyrajzi  számú beépítetlen terület 

megnevezésû  belterületi  ingatlanait
értékesítésre  meghirdeti.

Érdeklõdni lehet a csopaki Polgármesteri Hivatalban 
munkanapokon 8-12 óra között.

Telefon: 06 87 446 292/16-os mellék
e-mail: csopakph@csopak.hu

A megvételre vonatkozó ajánlatokat 2008.  június  10-én  12
óráig  várjuk.  (Polgármesteri Hivatal 8229 Csopak, Petõfi S. u. 2.) 

Csopak, 2008. május 16.
Ammbrruus  Tiborr
polgármester

9. Nemzetközi Harley-Davidson

Fesztivál  Alsóörsön
Szezonnyitó fesztivál a Balaton partján

folytatás az 1. oldalról


